

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005929015

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Quantum Economic Development AG, Erlenbach (ZH), neu Hergiswil (NW)

Quantum Economic Development AG (Quantum Economic Development SA) (Quantum Economic Development Ltd.) Sonnenbergstrasse 9 6052 Hergiswil NW

Bisher Lerchenbergstrasse 10 8703 Erlenbach ZH

Quantum Economic Development AG, bisher in Erlenbach (ZH), CHE-102.610.693, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 16.04.2021, Publ. 1005150866). Statutenänderung: 15.11.2023. Sitz neu: Hergiswil (NW). Domizil neu: Sonnenbergstrasse 9, 6052 Hergiswil NW. [Streichung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Die vor der Eintragung im Kanton Zürich gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]

Tagesregister-Nr. 19 vom 04.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum: 16.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden